
معاون اول رئیس‌جمهور در دیدارهای 
جداگانه با مدیران فولاد مبارکه و 
با تأکید  هلدینگ خلیج‌فارس، 
بر نقش راهبردی صنایع فولاد و 
پتروشیمی در اقتصاد کشور، گفت: 
»دشمن در جنگ رمضان به‌ دنبال 
یع  صنا و  یرساخت‌ها  ز یب  تخر
پیشران ایران بود، اما با حضور مردم، 
تداوم تولید و برنامه‌ریزی دولت، این 

راهبرد ناکام ماند.«
محمدرضا عارف در دیدار با مدیران 
فولاد مبارکه، این مجموعه را یک 
صنعت مادر و پیشران توسعه ملی 
دانست و گفت: »فولاد مبارکه به 
دلیل نقش تعیین‌کننده خود در 
اقتصاد کشور، به‌صورت هدفمند مورد 

حمله دشمن قرار گرفت.«
وی با اشاره به خسارات وارد شده به 
صنایع فولادی افزود: »با وجود این 
آسیب‌ها، روند بازسازی و نوسازی با 
سرعتی فراتر از پیش‌بینی‌ها در حال 
انجام است و دولت نیز تمام توان 
خود را برای حمایت از این روند به‌ 

کار خواهد گرفت.«
همچنین عارف با تأکید بر اینکه 
فولاد مبارکه صرفاً یک واحد صنعتی 
منطقه‌ای نیست، تصریح کرد: »این 
مجموعه با نگاه ملی و فرابخشی، 
تولید، مسئولیت‌های  بر  عاوه 
اجتماعی خود را نیز به‌خوبی ایفا 
کرده و از مهم‌ترین پیشران‌های 

اقتصاد کشور به شمار می‌رود.«
معاون اول رئیس‌جمهور با تأکید بر 
ضرورت آمادگی صنایع برای شرایط 
خاص گفت: »فولاد مبارکه باید 
برای تداوم تولید در شرایط بحران 
برنامه‌ریزی دقیق داشته باشد و 
سناریوهای مشخصی برای دوران 
پساجنگ رمضان طراحی کند، چراکه 

ایران پس از این جنگ با شرایط 
متفاوتی مواجه خواهد بود.«

وی با اشاره به ارتقای جایگاه ایران 
در منطقه و جهان افزود: »تحولات 
اخیر موقعیت کشور را تقویت کرده 
و به گفته برخی تحلیلگران خارجی، 
برتر  قدرت‌های  زمره  در  ایران 
جهان قرار گرفته است. بنابراین 
باید برنامه‌ریزی‌های ما با توجه 
به موقعیت ابرقدرتی ما در جهان 

تدوین شود.«
عارف همچنین با اشاره به »برنامه 
اقتصاد جنگ« و »برنامه مقاوم‌سازی 
اقتصاد ملی« گفت: »دولت با اتکا 
به این برنامه‌ها توانست کشور را در 
جنگ ۱۲روزه و جنگ رمضان مدیریت 
کند و هدف اصلی نیز افزایش 
تاب‌آوری و مصون‌سازی کشور بود.«
وی تأکید کرد: »دشمن در جنگ 
۱۲روزه تصور می‌کرد مردم علیه نظام 
وارد میدان خواهند شد، اما حضور 
مردم همه محاسبات آنان را برهم 
زد و در نهایت دشمن را به درخواست 

آتش‌بس وادار کرد.«
 

سه پشتوانه اصلی کشور
معاون اول رئیس‌جمهور همچنین 
در دیدار با مدیران هلدینگ خلیج 
فارس، با تبریک پیروزی ایران در 
جنگ رمضان و شکست دشمن به 
هزینه‌هایی که کشور در جنگ ۱۲ روزه 

و جنگ رمضان پرداخت کرد، گفت: 
»در کنار این هزینه‌ها، دستاوردهای 
مهمی نیز حاصل شد که یکی از 
مهم‌ترین آنها، شناسایی مدیران 
بخش‌های  در  کارآمد  و  توانمند 

مختلف اجرایی کشور بود.«
عارف ادامه داد: »دشمن آمریکایی ـ 
صهیونیستی در جنگ رمضان، راهبرد 
حمله به زیرساخت‌ها و صنایع 
کشور را در پیش گرفت و صنایع 
فولاد و پتروشیمی را هدف قرار داد 
تا با ایجاد بیکاری، صنایع پیشران 
کشور را تخریب کند، اما این راهبرد 
نیز شکست خورد.« او با اشاره به 
جایگاه راهبردی تنگه هرمز گفت: 
»این گذرگاه مهم دریایی به نقطه‌ای 
تعیین‌کننده برای کشور تبدیل شده 
و مدیریت آن می‌تواند اثر تحریم‌ها را 

به طور اصولی از بین ببرد.«
وی »میدان، خیابان و دیپلماسی« 
را سه پشتوانه اصلی کشور دانست 
و افزود: »جمهوری اسامی ایران در 
عرصه دیپلماسی بر پایه منطق و 
اخاق عمل می‌کند، اما در دفاع 
از حقوق خود کاماً قاطع است.« 
عارف در پایان تأکید کرد: »جایگاه 
ایران پس از جنگ رمضان در منطقه 
و جهان تغییر کرده و لازم است برای 
شرایط جدید، برنامه‌ریزی دقیق‌تری 
در حوزه توسعه صنعتی کشور انجام 

». شود

دیدار عارف با مدیران فولاد مبارکه و هلدینگ خلیج‌فارس
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حجت‌الاسلام والمسلمین سید حسن 
خمینی صبح دیروز در دیدار مدیران 
و امدادگران جمعیت هال احمر 
جمهوری اسامی ایران، با اشاره به 
زوایای مختلف جنگ اخیر، گفت: »ما 
دوره‌ای 70 روزه را پشت سر گذاشتیم 
که سال‌ها می‌توان در مورد علل و 
زمینه‌های پیدایش آن، استقامت کشور 
و وقایع میدانی و نیز نتایج و ثمرات و 

اثراتش بر کشور، منطقه و جهان سخن 
گفت. اما قطع بدانید که در آینده، این 
جنگ در زمره مهم‌ترین بازه‌های زمانی 
خواهد بود که پارادایم شیفت بزرگی را 

در منطقه ما پدید آورد.«
به گزارش جماران، یادگار امام تصریح 
کرد: »علی رغم تمام تلخی‌هایی که رخ 
داد و مهم‌ترین آن شهادت رهبر انقلاب 
و نیز فاجعه مدرسه میناب و ناوچه دنا، 
شهادت فرماندهان، مردم، مسئولین، 
کودکان، زنان و حمله به زیر ساخت‌ها 
بر خاف قوانین بین‌المللی، بود؛ اما 
جنگ اراده‌ها که در پایمردی مردم 

ایران و شکست مفتضحانه و همه جانبه 
دشمن خود را نشان داد، یک تغییر 
بزرگ را در منطقه ما پدید خواهد آورد.«

وی با بیان اینکه تا اینجا به اذعان 
همه مردم دنیا، پیروزی از آن ملت 
ایران بوده و از این پس هم اگر خداوند 
لطف کند حتماً چنین اثری بر مبارزات 
و استقامت مردم ایران مترتب خواهد 
بود، گفت: »حفظ این پیروزی دو 
شرط دارد؛ اولین شرط، آمادگی برای 
استقامت و این نکته است که هیچ‌گاه 
خسته و فرسوده نشویم. بحمدالله، 
سرزندگی و آمادگی مردم با وجود تمام 

سختی‌هایی که در حوزه‌های معیشتی 
و نیز اضطراب حوادث تحمل می‌کنند، 
برای همه درس آموز است. شرط دوم، 
اعتماد مردم به تصمیمات رهبران و 
مسئولان است. این خیلی مهم است 
که در جامعه‌ای که مسئولان آن برآمده 
از مردم هستند، مردم در نهایت به 

آنچه تصمیم گرفته می‌شود اعتماد 
» . کنند

بر  تأکید  با   سید حسن خمینی 
اینکه شرط حفظ پیروزی حمایت از 
تصمیمات کلان نظام است، گفت: 
»بحمدالله رهبر معظم انقلاب مشرف 
بر امور هستند و حتماً تصمیمات در 

فرآیند خود طی می‌شود و ایشان آنها 
را قبول و امضا می‌کنند. ما باید هم 
به این تصمیم نظام احترام بگذاریم 
و هم به قدرتمندی، غیرت، توانمندی، 
فهم و درایت مسئولینی که در صحنه 
هستند، اعتماد کنیم. کاسه داغ‌تر 
از‌آش نباشیم؛ چرا که همه کسانی که 
امروز تصمیم گیران کشور هستند یا 
عضو خانواده شهید هستند یا عمری 
را در این صحنه‌ها گذرانده‌اند یا از 
فرماندهان جنگ بوده‌اند و در طول این 
ایام نیز یک روز راحت نگذرانده‌اند. لذا 
به تصمیم و درایت آنها اعتماد کنیم. 
البته این بدان معنا نیست که افراد، 
مشورت‌ها و نظرات خود را ارائه ندهند. 
اما این بسیار مهم است که جامعه 
وحدت و همدلی خود پشت تصمیمات 

کلان کشور را حفظ کند.«

سید حسن خمینی:

شرط حفظ پیروزی، حمایت از تصمیمات کلان نظام است

خبر

دولت

گزارش

به اتهام همدردی با ایران انجام شد 

بازداشت علمای شیعه در بحرین 
در روزهای اخیر، بحرین شاهد موج تازه‌ای از 
بازداشت‌ها و اقدامات امنیتی علیه شهروندان 
شیعه، روحانیون و فعالان مذهبی بوده است. 
اقداماتی که مشخصاً پس از حملات آمریکا و رژیم 
صهیونیستی علیه ایران شدت گرفته است. روز 
گذشته وزارت کشور بحرین اعام کرد که ۴۱ نفر را 
به اتهام »همکاری« و »همدردی با ایران« بازداشت 
کرده است. بر اساس گزارش منابع بحرینی و فعالان 
محلی، نیروهای امنیتی این کشور طی روزهای گذشته 
به مناطق مختلف شیعه‌نشین و منازل شماری از 
علما و اساتید حوزه‌های علمیه یورش برده‌اند. 
گفته می‌شود بسیاری از بازداشت‌ها بدون ارائه حکم 
قضایی مشخص انجام شده و در برخی موارد نیز 
وسایل شخصی و تجهیزات الکترونیکی افراد توقیف 
شده است. خانواده‌های بازداشت‌شدگان تاکنون 
اطلاعات دقیقی از محل نگهداری یا وضعیت آنان 

دریافت نکرده‌اند.
در میان بازداشت‌شدگان نام چند نفر از روحانیون 
شناخته‌شده بحرینی از جمله شیخ جمیل العالی، 
شیخ محمود العالی، شیخ جاسم المؤمن و شیخ 
رضی القفاص دیده می‌شود. گزارش‌ها همچنین از 

بازداشت ده‌ها عالم دینی دیگر حکایت دارد.
فعالان حقوق بشری معتقدند این بازداشت‌ها بخشی 
از سیاست گسترده‌تر حکومت آل‌خلیفه برای افزایش 
فشار بر منتقدان سیاسی و مذهبی است؛ سیاستی 
که در ماه‌های اخیر و همزمان با تحولات منطقه‌ای 
شدت بیشتری گرفته است. به گفته این فعالان، 
بسیاری از افراد تنها به دلیل انتشار مطالبی در 
شبکه‌های اجتماعی، ابراز همدردی با ایران یا انتقاد 
از حمات اخیر آمریکا و اسرائیل مورد بازداشت یا 
بازجویی قرار گرفته‌اند. در همین راستا، گزارش‌هایی 
نیز درباره سلب تابعیت شماری از شهروندان بحرینی 
منتشر شده است. جمعیت الوفاق، بزرگ‌ترین 
جریان سیاسی مخالف در بحرین، با محکوم کردن 
این اقدامات، از دولت خواسته است هرچه سریع‌تر 
به بازداشت‌ها و فشارهای امنیتی پایان دهد. بحرین 
میزبان ناوگان پنجم نیروی دریایی آمریکاست که طی 
جنگ 40 روزه، فرماندهی بخشی از حمات ارتش 
ایالات متحده به کشورمان را طراحی و اجرایی کرد.
اسماعیل بقایی سخنگوی وزارت امور خارجه ایران 
هفته گذشته در نشست خبری با خبرنگاران در یک 
موضع‌گیری رسانه‌ای با تقبیح رویکرد مقامات بحرین 
در اعمال مجازات‌های ضد بشری علیه مردم اصیل 
بحرین، از جمله سلب تابعیت از آنها، خاطرنشان کرد: 
اقدام حکومت بحرین در سلب تابعیت شهروندان 
بحرینی به بهانه همدلی با جمهوری اسامی ایران 
و ابراز تنفر از جنایات آمریکا و اسرائیل علیه ملت 
ایران، نقض فاحش حقوق بشر و نشانه رویکرد 
تبعیض‌آمیز حاکمان این کشور در قبال مردم خود 
است. سخنگوی وزارت امور خارجه ایران خاطرنشان 
کرد: حکومت بحرین نمی‌تواند با این فضاسازی‌ها 
اذهان افکار عمومی این کشور و منطقه را از مسئولیت 
مستقیم خود در حمایت و همراهی با متجاوزان 

آمریکایی ـ اسرائیلی علیه ملت ایران منحرف کند.
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رئیس قوه قضائیه گفت: »باید دشمن و 
توطئه‌ها و مکاید او را هر چه بیشتر و جامع‌تر 

» . بشناسیم
به گزارش میزان، حجت‌الاسام والمسلمین 
محسنی اژه‌ای، در نشستی با حضور تعدادی از 
صاحبان تریبون و قلم، طی سخنانی با اشاره 
به اهمیت برخورد قاطع با عناصر پیاده نظام 
دشمن، اظهار کرد: »باید دشمن و توطئه‌ها و 
مکاید او را هر چه بیشتر و جامع‌تر بشناسیم. 
افعال و اقدامات پیاده نظام دشمن را نباید 
کوچک بشماریم؛ با دیده اغماض نگوییم 
فان فرد، نهایتاً چند تصویر برای فلان 
شبه‌رسانه معاند و ضدایرانی ارسال کرده 
است! یا نگوییم فان فرد، صرفاً فلان 
مطلب کذب تولیدشده توسط دشمن را 
بازنشر کرده است! اینها اقدامات کوچکی 

» . نیست
رئیس دستگاه قضا با ذکر مصادیقی از 
همراهی با دشمن بیان کرد: »فردی که 
شایعه ساخته شده توسط دشمن را بازنشر 
می‌دهد؛ فردی که در مردم ایجاد نگرانی 
و یأس می‌کند؛ فردی که مذبوحانه تلاش 
می‌کند با دروغ، شایعه و ارجاف، در اراده 
مردم خلل ایجاد کند و صفوف متراکم 
و به‌هم‌پیوسته مردم را مخدوش سازد، 
بدون‌تردید پیاده نظام دشمن است و ما 
وفق قانون، قاطعانه با او برخورد می‌کنیم.«

سخنگوی قوه قضائیه: با اخلالگران 
در بازار برخورد می‌کنیم

سخنگوی قوه قضائیه در نشست خبری 
با اصحاب رسانه گفت: »پا به پای مردم 
در راستای حمایت از حقوق عامه تلاش 
می‌کنیم تا التهابی در بازارها ایجاد نشود 
با فعالیت‌های  افرادی بخواهند  اگر  و 
یط  ا شر نه  منصفا غیر و  نه  یا جو د سو
التهاب‌آمیزی را در بازار به وجود آورند با 
برخورد قانونی مواجه خواهند شد.« اصغر 
جهانگیربا اشاره به عملکرد دستگاه قضایی 

در دوران جنگ اظهار کرد: »در طول جنگ 
تلاش شد عاوه بر اینکه روند رسیدگی 
به امور روزمره در سیستم قضایی به هیچ 
عنوان متوقف نشود اقدامات عاجلی نیز 
در قبال افرادی که به عنوان وطن‌فروش 
و خائن، مزدوری دشمن را بر عهده گرفته 

بودند در دستور کار قرار داد.«
وی افزود: »با توجه به تصویب قانون تشدید 
با رژیم صهیونیستی  مجازات همکاری 
توسط مجلس شورای اسامی در سال 
گذشته، بسترهای قانونی لازم فراهم شد 
تا دادستانی‌ها بتوانند در خصوص فعالیت 
مزدورانی که علیه وطن و مردم کشور در 
خارج از مرزها تاش می‌کنند اقدام کنند 

تا پیگیری‌های لازم را انجام دهند.« 
جهانگیر تصریح کرد: »بر اساس این قانون، 
امکان پیگیری و مجازات این افراد چه از 
منظر کیفری و چه از لحاظ مالی در داخل 
و خارج از مرزها فراهم شده و اقدامات لازم 
نیز در این زمینه صورت گرفته است.« وی 
خاطرنشان کرد: »در نتیجه این پیگیری‌ها، 
تاکنون ۲۶۲ فقره ملک در کشور توقیف 
شده که بیشترین فراوانی آن مربوط به 
استان‌های تهران، گیلان، البرز، مازندران و 

اصفهان بوده است.«
وی افزود: »در دادگستری استان تهران 
کارگروهی ویژه برای شناسایی و توقیف اموال 
مزدوران تشکیل شده که تاکنون این کارگروه 
دستور توقیف ۱۰۹ ملک، ۱۶ دستگاه خودرو 
و همچنین مسدودی حساب‌های مرتبط 
با مزدوران شناسایی را صادر کرده است.«

۲۶۲ ملک متعلق به وطن فروشان توقیف شده است 

برخورد قاطعانه با پیاده نظام دشمن 
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